
CONSEIL MUNICIPAL DU 8 JUIN 2026 

Ordre du jour 
 
 
RAPPORTEUR M. LE MAIRE 
1 - Approbation du procès-verbal de la séance publique 27 avril 2026 
2 - Décisions municipales - Information du Conseil 
3 - Délégations et représentations du Conseil Municipal – Mise à jour 
 
RAPPORTEUR M. JESTIN, Adjoint délégué aux Finances, aux Propriétés communales 
4 - Adoption du Compte Financier Unique – CFU 2025 
5 - Affectation du résultat de la section de fonctionnement au titre de l’exercice 2025 – 
Budget principal 
6 - Budget Supplémentaire – Budget principal – exercice 2026 
7 - Convention PLIE « Portes du Sud » - prêt sans intérêt pour avance de trésorerie crédits 
Fonds Social (FSE) 
8 - Tarification des prestations pour l’enfance, le sport, la culture et les seniors pour l'année 
2026 / 2027 
9 - Tarification de l’occupation du Domaine Public et autres tarifs 
10 - Déclassement du domaine public communal d’une partie de la parcelle AP 893 située 
44 rue Emile Zola 
11 - Cession d’une partie de la parcelle cadastrée AP 893 située 44 rue Emile Zola à Talence 
 
RAPPORTEUR M. BESNARD, Adjoint délégué à la Culture 
12 - Convention de partenariat Association Rock et Chanson/L’inconnue, Ecole Municipale 
de Musique et de Danse et Collège Victor Louis  
 
RAPPORTEUR M. ERCHOUK, Adjoint délégué à la Création d’entreprise, l’Emploi et 
l’insertion, l’Economie sociale et solidaire 
13 - Participation de la Ville de Talence au financement des formations de remise à niveau 
pour l’année 2026 
 
RAPPORTEUR M. COLDEFY, Adjoint délégué à la Ville inclusive et Ville pour tous 
14 - Composition de la Commission Communale pour l’Accessibilité (CCA) 
 
RAPPORTEUR Mme CHADEBOST, Conseillère municipale déléguée à la Participation 
citoyenne 
15 - Conseils de quartiers de Talence – Modification de la Charte 
 
RAPPORTEUR M. LEFEVRE, Conseiller municipal délégué aux Mobilités, à la Voirie, 
à la Circulation et au Stationnement 
16 - Dénomination et changement de nom de rue – Place Beaulieu 
17 - Création d’une tarification spécifique de stationnement longue durée à proximité des 
secteurs impactés par le projet de Bus Express et des aménagements associés sur la com-
mune de Talence 
 
RAPPORTEUR M. HANOTIN, Conseiller municipal délégué à l’Urbanisme et 
patrimoine 
18 - Permis de construire modificatif concernant la maison multi-activités du square 
Fehlmann 
 
 
 



RAPPORTEUR Mme KASDORF, Conseillère municipale déléguée à la Restauration 
municipale 
19 - Convention entre la Ville de Talence et le CCAS de Talence relative à la fourniture de 
repas à la résidence Bel-Air par les cuisines centrales  
 
RAPPORTEUR M. DE LA BIGNE, Conseiller municipal délégué aux Ressources 
Humaines et relations avec les partenaires sociaux 
20 - Régime indemnitaire des enseignants de la filière culturelle – mise à jour 
21 - Détermination du taux d’avancement au grade d’assistant socio-éducatif de classe 
exceptionnelle 
22 - Actualisation des postes à l’Ecole municipale de musique et de danse (EMMD) 
23 - Mise en place de contrats d’apprentissage pour l’année 2026-2027 
24 - Mise à disposition d’un agent de la ville auprès du Centre Communal d’Action Sociale 
25 - Création d’un poste de Directeur Général Adjoint (DGA) Aménagement urbain durable 
26 - Création d’un poste d’assistant administratif au service Espaces verts 
27 - Création de deux postes d’agents de surveillance de la voie publique polyvalents au 
sein du service surveillance voie publique 
28 - Création de deux postes d’agents d’entretien des bâtiments communaux au service 
éducation 
29 - Véhicules de service – Autorisation de remisage à domicile 
 
RAPPORTEUR M. DELLAC, Conseiller municipal délégué au Cadre de vie 
30 - Avis de la commune de Talence dans le cadre de la consultation ouverte au public 
relative au projet d’arrêté portant restriction d’exploitation de l’aérodrome de Bordeaux Mé-
rignac (Gironde) 
 
MOTION 
Motion du Conseil municipal de Talence contre les fermetures de classes et pour le maintien 
des moyens éducatifs 
 
 
 


